



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

EDITAL DG N°023/2017 – CAMPUS VIDEIRA – RETIFICAÇÃO

Oferta de vagas para o Curso de Leitura e Escrita Criativa para o ENEM

A Diretora-Geral do Instituto Federal Catarinense – *Campus Videira*, no uso de suas atribuições legais e considerando a Resolução 064 Consuper - IFC/2016, torna pública a abertura das inscrições para o curso de Leitura e Escrita Criativa para o ENEM, regido pelas disposições a seguir:

ONDE SE LÊ:

1. Resumo do edital:

Curso	Vagas	Requisitos Mínimos	Turno	Período das Inscrições
		Escolaridade		
Leitura e Escrita Criativa para o ENEM	30 (2 turmas)	Estudantes regularmente matriculados nos 2º e 3º anos do Ensino Médio Integrado do Instituto Federal Catarinense <i>Campus Videira</i>	Intervalo (meio-dia)	21 a 29 de setembro de 2017

5. Das Inscrições

5.1. Período de Inscrição: **de 21/09/2017 a 29/09/2017**

5.2. Horário e Local: Secretaria Acadêmica do *Campus Videira* das 8h às 20h.

9. Do Cronograma:

Ordem	Atividade	Período
1	Período para Inscrições	21/09 a 29/09/2017
2	Homologação dos Inscritos	29/09/2017
3	Matrícula	02 e 03/10/2017
4	Início das aulas	03/10/2017

RAA





LEIA-SE:

1. Resumo do edital:

Curso	Vagas	Requisitos Mínimos	Turno	Período das Inscrições
		Escolaridade		
Leitura e Escrita Criativa para o ENEM	30 (2 turmas)	Estudantes regularmente matriculados nos 2º e 3º anos do Ensino Médio Integrado do Instituto Federal Catarinense <i>Campus Videira</i>	Intervalo (meio-dia)	21 de setembro a 06 de outubro de 2017

5. Das Inscrições

5.1. Período de Inscrição: **de 21/09/2017 a 06/10/2017**

5.2. Horário e Local: Secretaria Acadêmica do *Campus Videira* das 8h às 20h.

9. Do Cronograma:

Ordem	Atividade	Período
1	Período para Inscrições	21/09 a 06/10/2017
2	Homologação dos Inscritos	06/10/2017
3	Matrícula	09 e 10/10/2017
4	Início das aulas	10/10/2017

Videira, 03 de outubro de 2017.

Rosângela Aguiar Adam
Diretora-geral
Instituto Federal Catarinense – *Campus Videira*
Portaria nº 289 DOU 27/01/2016